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1) PUDINE int wa (int x, int y) {

return xty;

}

wal(a,b) DERIZIFOHH T & x (2 a,
V2 b B TIHD, xty OREREE
FEOYH LN RT A Y » R

k BT public X, ZDA Yy RNEDT T2 B FIHHRLZ L 2 ET D,

5] 2) - void dispsum (int x, int y) {
System. out. println(x +" &7+ y +" & OFfmL"+ (xty) +" T3, 7);

}
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import java.util. Scanner;

public class Sample6_1 {
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ﬂ)ublic static void main(String[] args) { \
// TODO HEWAERRSNTZAY v R« AXT

int hontai;

Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("AMAtikE 2 AL TAS LTI ZE W 1 7);

hontai = sc.nextInt();

Zeikomi (hontai) ;
U J
( public static void Zeikemi(int h) f{
System. out. printf ("BliAAfIi#&IT%d T3, %n”, (int) (h*1.1));
.
}

[fizz:] Zeikomdl A ~/ » FDERICH 5514 h 1% ik L7515 C, main A ¥ v FNT Zeikomi
AV v REMOH LOBI V5515 hontai ZE3IH LML, £ Y v FOMOH LOEIIEHE
SIH DM %3 1 BT T L TRV 5,

-(hontai) ;
public static void -(int h)

BlE2 (intBD2ODF—2%3I1%EL, int HOEERT AV YK

WOTv 7T LML, FIE1O7Ta 7T ek LT, BERAEEATEE )L AR DRI
LE=bOThD, “hEANLT, ETHL, ok, FETE 2 HITY, BEEANTLEC IR
WEHDOEGIFE10, 8 » LTHETHL, 22T, 77 A4IE Sampleb 2, Y — A7 7 A L4

Sample6_2. java &35,

import java.util. Scanner;

public class Sample6_2 {

(public static void main(String[] args) {
// TODO HEWAERK SN AY v R« AXT
int hontai, ritsu;

Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("AMAtikE 2 AL TAL LTI ZEW 1 7);

hontai = sc.nextInt();

System. out. print ("FiREZ % BN TAN LTI ZEW 1 7);
ritsu = sc.nextInt();

System. out. printf ("BiiAZ Mk (3% FTd, %n”, Zeikomig (hontai, ritsu));
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[ public static int AGIKOME2 (int h, int r) | ]

return (int) (h* (1. 0+(double)r/100)) ;
}

}

% % (per cent £7zlX percent ; /X—F L b)) &iE, 100 DI BOKSOE EDDHMNE WD R
ThHY, BORERINDS, 2B, perld//, cent i 100 = EHET 5,

- (honii, riiu)

public spatic int Zeikomig (int h, int r) {

return (int) (h*(1.0+(double)r/100));

}

[###] main % ¥ v KT geikomid # ¥ v K&FEFOMT &, 2 >0FE5|¥ hontai, ritsu A%
N geikomid] # Vv FOMEBI%L b, r ITZFHESN, A Y v RN THE S 17 Bl Zifiiks %
return 2 XV, int MOHE L U THOM L 72 EPTICIR T,

BIES (intBOT—42%5|%E L, char BADEZERT AV Y K)
DT 7T ML, FEAEASEENS 5 ASOEBEASTEE, FOFM0ERD TRERYHR
REIELHEDOTHD, TNEATILT, FTH L, 22T, 77 A4 Sample6_3, Y—AT7 7 A

V40X Sample6_3. java &1 5,

import java.util. Scanner;
public class Sample6_3 {
4 . . . . . N\
public static void main(String[] args) {
// TODO HEWAERRSNTZAY v R« AXT
final int NUM=5;
int[] point = new int[NUM];
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. println((i+1) + "FH D (0~100) AT L TTFEV, /)
point[i] = sc.nextInt();
if (point[i] < 0 || point[i]> 100) {
System. out. println (" AJ) S 7z sEITHFHSTT, 7))
System. exit (1) ;
}
}
System. out. println (" AJJ#& T¥n¥n [FERFER]7) 5
for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. print ((i+1) + "HBH D S5¥:” + point[il);
\.. J
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System. out. println(” F¥fi:” + eva(point[i]));
}
}
( private static char eva(int p) { )
int rank;
char c;
if (p <0 || p> 100)
c="X%X;
else {
rank = p/10;
switch (rank) {
case 6: ¢ = 'C; break;
case 7: ¢ = "B’ ; break;
case 8: ¢ = A’ ; break;
case 9:
case 10: ¢ =S’ ; break;
default: ¢ =D ;
}
}
return c;
\_ J J
}
HH

WDOT a7 T ML, EAEANTEENS 2 SOEEEANTTTHLE, Gt RO THEREFRIE
HHDTHD, 20777 LY A NOEMICHY)FENZH O TRk ST e /I L2 Ah
L, 78Xk, 22T, 7 TIA4I1FEx6, Y—ATF 1T L41% Ex6. java &1 5,

import java.util. Scanner;

public class Ex6 {

(’;ublic static void main(String[] args) { ‘\\
// TODO BENVER I NTEAY v K« X7

final int NUM = 2;

int[] x = new int[NUMJ;

for (int i=0; i<NUM; i++)
x[i] = 1D ();

System. out. printf ("%d + %d => %d%n”, x[0], x[1], sum(x[0], x[l])):’/

U

( . .. . .
private static int @R (int j) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ((j+1) +">HDEHEAN LTIV 1 7);
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e
int 2) = sc.nextInt();
return n;
|/
( private static int sum(int a, int b) {
3) athb;
L }
}
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